

### ■大风寒潮齐袭

“嗷……呜……嗷……呜……”如果给3月15日的济南来一段音效的话,肯定是这样的旋律。当天的这股东北风4~5级阵风7~8级,济阳、长清阵风达到9级,不仅将大街小巷吹了个底朝天,还带来了20℃的降温。立春以来济南已发布9次大风蓝色预警,为何大风成了济南春天的“特产”?

见习记者 刘晓

### 8级东北风刮起来 济阳长清阵风9级

3月15日,如果有勇气走上济南的街头你会发现,前一天到处可见的短袖衫、连衣裙不见了踪影,提前看了天气预报的市民个个都乖乖地换上了棉袄、羽绒服,同时换上了统一的步伐:缩紧脖子、捂紧帽子、侧着身子,同时抓紧身边的片子。

济南市气象台3月15日11时继续发布寒潮黄色预警信号和大风蓝色预警信号,15日下午到16日白天济南市天气阴转多云,东北风4~5级阵风7~8级逐渐减弱到3~4级阵风6级,16日早晨最低气温济阳、商河、章丘-3℃左右,市区及其他县区0℃,16日最高气温10℃左右。

济南市气象台的气象预报员介绍,15日,济南市大部分地区都是东北风4~5级阵风7~8级,而济阳和长清阵风甚至达到9级。15日上午10时,这两个地区的大风蓝色预警改为黄色预警。

气象预报员介绍,大风预警分为蓝色、黄色、橙色、红色四级。简单来说,蓝色预警代表平均风力达6级以上,或者阵风8级以上并可能持续。黄色预警信号代表平均风力8~9级,阵风9~10级并可能持续。橙色预警信号代表平均风力10~11级,阵风11~12级并可能持续。红色预警信号代表平均风力12级以上,阵风13级以上并可能持续。

### 狂风刮倒广告牌 好在今天减弱了

如果说与14日相比多达20℃的降温

让人猝不及防,那么这股大风则让人“三观颠倒”“浑身颤抖”“吹到脱发”……很多市民调侃,这样的天气真是“胖一点更好”“养膘千日,用膘一时”。的确,大风的威力不是一般大,沿着祿源大街、经四路等几条主要街道行走,路边被吹倒的电动车、共享单车连成了片,工作人员只得挨个扶起来。大明湖畔,刚刚萌出新芽的柳枝在狂风中摇曳,湖面上飘荡着被大风刮断的枝丫。“长清区清怡园广场北侧的宣传牌也被任性的大风刮倒,看着真吓人,大家都离建筑物、广告牌远一点。”家住长清的网友晒出了随手拍的照片。

立春以来,济南市多次发布大风蓝色预警,从2月4日到3月15日就有9次之多,市民调侃大风成了济南春天的“特产”。据介绍,这是因为春季北方的冷空气频繁南下,地面有冷高压,气压梯度大,所以风力大。为何3月15日的这场大风让人感觉格外强大,并被冠之以“妖风”呢?济南市气象台的气象预报员介绍,这是因为较之前的几次大风预警,3月15日的这次大风频次大,加上和寒潮预警叠加,风感更冷,所以让人觉得风力格外大。

也许是15日的威力“掏空了身体”,这场大风并不会持续太久,气象预报员介绍,从15日晚上风力将逐渐转为3~4级,阵风6级,16日上午转为平均风力3级左右。

大风天气要谨慎,济南市气象台提醒,市民要关好门窗,加固围板、棚架、广告牌等易被风吹动的搭建物,妥善安置易受大风影响的室外物品,遮盖建筑物资;行人注意尽量少骑自行车,刮风时不要在广告牌、临时搭建物等下面逗留;有关部门和单位注意森林、草原等防火。



15日,济南街头的共享单车被大风吹倒。 本报记者 左庆 摄

## 立春以来已发9次预警信号, 济南的春天 “把人都刮变形了” “盛产”大风



大风把商家的大广告幕布都刮烂了。 本报记者 康鹏 摄



为了能够让市民温暖度过这次突然来的大风降温天气,济南延长了供暖时间。这次供暖日期的延长通知引发市民纷纷点赞,很多人都觉得,这既是一项暖心举措,也体现了政府决策的人性化。

## 外边狂风夹寒流 屋里还是暖如春 “看天供暖”暖了居民心

见习记者 张晓燕 本报记者 于悦

### 天越冷暖气越热 心里暖洋洋的

“外边狂风大作,屋里温暖如春。”本来已到了停暖日,一则寒潮预警通知让济南再次“看天供暖”,市民可在20日之前继续免费享用暖气,当15日的寒潮伴随着大风真正袭来时,朋友圈里对延长供暖的机制更是赞誉有加。

“早就关注到降温的天气预报了,因为家里有老人孩子怕冻着,还提前拿出来了两个电暖器,也做好了开空调的准备。”家住天桥区的董先生说,“没想到供热部门这么贴心,能让我们在这种恶劣的天气继续享受温暖,几天的电费都省下来了。”

15日下午3点,济南的气温降到了4.9℃,大风让街上走路的行人都站不住脚,“前一秒还冻得瑟瑟发抖,一跨进家门瞬间就暖和起来了。”提前回到家的小刘摸了摸自家的暖气片,竟感觉比头天晚上还暖了一些,再看一眼温度计,指针停在22℃上,“越是冷的天气暖气越热,心

里都暖洋洋的。”

“也要给在一线的供暖人点个赞,我家今天的暖气没有邻居家热,找了供暖管家,第一时间就上门解决了。”家住甸柳庄的周大爷说,自己腰腿不好,对室温变化比较敏感,“虽然严格遵守供暖时间较为方便,但计划赶不上变化快,为了让市民生活更加舒适,适时的提前和延长供暖更加符合民意。”

### 各区县供暖都延长 热企做好应急保障

记者了解到,为了应对近期“倒春寒”天气,保证居民温暖度过降温期,各区县也都将这次供暖时间进行了延长。长清区、济阳县、济南热力集团商河恒泰也将供暖时间延长至3月20日零时,延期供热不再向用户另外收费,济南市热力集团章丘供热公司也公布停暖时间由3月15日零时延后至20日零时。

济南热力集团济阳北方供热公司相关负责人称,停暖后,用户不要将暖气片和管道中的水放掉,暖气片和管道中的水是经过防腐处理的软化水,可有效隔绝空气对暖气片和管道的腐蚀,可

以延长暖气片和管道的使用寿命,地热用户应自行拆开分水器上的除污器,清洗过滤网。如有必要,可请专业队伍对地热管道进行全面清洗。一般情况下,地热的清洗周期为2至3年。

“从供暖开始,工作人员就24小时监测分布在各站点的供热系统,针对气温变化随时调整运行指令。”济南热力集团相关负责人表示,济南热力集团在对机炉、换热站、热力井进行检修维护的基础上,还通过增加全线管网安全巡检次数,“早、中、晚、零时”实行24小时不间断巡检排查,加强管网、热力井的巡检次数,确保系统健康运行。

“我们还是按照标准要求保持之前的工作程序,最近也没有出现用户反映的集中问题。”济南热电有限公司相关负责人表示,工作人员可实时监控供热管网的状况,同时对热源数据进行分析。低温天气,公司会加强供热设备、设施巡检巡查的工作,及时消除并做好24小时应急响应准备,保证热源主设备稳定出力、热网安全运行。

## “关爱缺牙老人·新牙口福计划”·第一季种植牙推广大使招募活动全面启动 —— 五大种植技术助力“新牙口福计划” 第二批种植牙推广大使免费名单公布 缺牙市民拨打0531-88810555报名活动, 申领种牙基金, 有机会免费种牙

3月11日,第二批“种植牙推广大使”公布会在可恩口腔医院济南各大分院顺利举办,第二批种植牙推广大使在现场众多市民的见证下顺利通过案例审核,获得“种植牙推广大使”荣誉称号,同时享受到免费种植牙名额。

第三批“种植牙推广大使”正在火热招募中,可恩口腔医院也会将案例审核速度加快,争取在活动期间让更多有种植需求的缺牙市民及特殊人群得到免费种植牙的机会,实惠恢复一口好牙。据活动相关负责人介绍,凡有缺牙情况的市民,都可拨打0531-88810555电话报名活动,一旦通过审核,即享免费种牙。



### 【名单公布】第二批种植牙推广大使产生, 成功获得免费种牙资格

3月11日,第二批“种植牙推广大使”公布会圆满结束。活动现场,秦汝盛、曹玉哲、李少先、张珊珊等多位缺牙市民继第一位“种植牙推广大使”苗阿姨之后,顺利通过案例审核,成为第二批“种植牙推广大使”,获得免费种植牙资格。 “本来也只是抱着试试看的心态报名参加活动的,想着反正是免费报名还能享受免费的口腔检查,即使不通过也没什么损失,还可以客观地了解到自己的口腔健康状况。”获得“种植牙推广大使”免费种牙资格的缺牙市民秦汝盛说道,“我想这也是很多报名活动的缺牙市民的共同心态。但现在我已经是一位种植牙推广大使了,等我种好牙,亲身感受到种植牙的好处,我一定会不忘使命,给周围的缺牙朋友好好推广种植牙,让更多的人也能够像我一样实惠恢复好口福,尽早享受健康生活!”

### 【技术保障】五大种植技术助力“新牙口福计划”, 缺牙难题一站解决

据悉,本次活动除由山东省医学学会口腔专业委员会支持外,可恩口腔医院作为唯一指定承办单位,也将以微创舒适种植、即刻种植、美学种植、全口种植、骨增量种植五

大种植技术及五大种植团队专家倾情助力本次活动,保障让市民的缺牙难题得到一站解决,尽快恢复好口福。

据可恩口腔医院和谐广场医院院长李钢介绍,虽然同为牙齿缺失,但每位缺牙患者的缺牙原因、缺牙程度、缺牙时间、缺牙处的骨质条件及缺牙患者本身的身体状况都不同,因此,单一种植牙技术无法解决复杂缺牙情况,医生要在修复缺牙时对症下药,根据患者的自身状况设计种植方案、选择适合的种植技术才能为患者修复失牙保驾护航。

### 【免费种牙】第三批“种植牙推广大使”火热招募中

从2015年开始,我院逐渐招募种植牙推广大使,央视“出彩中国人”牙齿拉汽车的王小贝、90岁抗战老兵袁永福、山东好人房泽安、老戏骨赵学贤、半口缺牙人王景义、返老还童李阿姨等等,本次“关爱缺牙老人·新牙口福计划”大型惠民活动,凡有单颗缺牙、多颗缺牙、半口缺牙、全口缺牙、活动假牙(活动义齿、精密附件、烤瓷牙搭桥)的市民皆可拨打0531-88810555电话免费报名参加活动,有机会获得免费种牙资格,而“种植牙推广大使”的招募情况、缺牙修复过程及感受,也将在本报及时公布,与大家分享交流。

### “关爱缺牙老人·新牙口福计划” 种植牙推广大使报名表

姓名: 年龄: 联系方式: \_\_\_\_\_

缺牙情况(单选):

- 单颗缺牙 多颗缺牙
- 半口缺牙 全口缺牙
- 活动假牙(活动义齿、精密附件、烤瓷牙搭桥)

缺牙时间:

报名即享

- ✓ 报名可免580元种植方案设计费(挂号费、CT颌骨重建、3D模拟种植设计、诊查费)
- ✓ 符合条件可成为可恩口腔种植牙推广大使, 免费种牙
- ✓ 欧美种植体套餐充312抵3120
- ✓ 半口种植牙打包价仅需19998元

☎ 报名电话 0531-88810555



## 菜市场买菜 您落伍了! 健康惠民进万家 从基地直供到餐桌 绿色新鲜 安全健康



在领菜现场,赞叹声络绎不绝! “西红柿开炒有面,每次领回来都不舍得炒着吃,生吃口感太好了。简直吃回了30年前的味道!”

“口感很好,外观色正新鲜,黄瓜西红柿都生吃,舍不得做菜!茄子红烧,凉拌都好吃,白萝卜炒菜,包子味道都特佳!”会员王阿姨高兴的说道。

“小孙子平时不爱吃蔬菜,自从吃了田康益农的蔬菜,每次自己都吃一大盘。尤其那个芥菜味太浓了,吃出了小时候的味道。”

价格公道,整体算下来比菜市场还合适

据段叔叔介绍,自己办的是年卡,一周送两次菜,每

次10斤,品种会根据季节和蔬菜品类进行搭配,一般6-7个品种,但一般都会给多配个2-3斤,这一周都吃不完。除此之外,年卡内还额外每月配送一盒富硒鸡蛋,每个季度还配送大米杂粮,节假日还配送散养鸡等,整体算下来,比菜市场还合适,关键吃到了新鲜绿色安全的蔬菜!

田康益农一美东绿色蔬菜基地的杜主任介绍到,我们能做到这一点,也是出于两个原因,前期品牌推广阶段,我们薄利去推广市场,最大化让利会员!另外一点,这种模式也保障了我们的销路,生产有了计划性,避免了滞销浪费!

从田间到餐桌打的是“绿色安全牌”

3月13号,田康益农一美东蔬菜基地的工作人员正忙着

把包装好的新鲜蔬菜装车,运送到市区,负责人杜主任说:“我们都是从早晨开始采摘,然后净菜、分拣、组配、冷链物流等环节,整个过程不超过24小时,保证会员吃上绿色健康新鲜的蔬菜。” “会员最为关注的还是蔬菜是否绿色、健康、无公害。杜主任介绍到:我们田康益农一美东绿色蔬菜基地总体规划面积1.2万亩,一期占地5000亩,已投入资金2.6亿元,是山东省优质蔬菜标准化示范区,基地种植达30多个名优品种,均通过“绿色食品”等认证,并建立了科普服务站、博士工作站、植物园,聘请国内外专家进行蔬菜种植技术培训,其中30%出口至日本、韩国和澳大利亚等国。

年卡办理电话: 0531-58187110 58187115 58187117



## 免费领取价值 38 元绿色无公害健康蔬菜一份 55 岁以上拨打年卡咨询电话: 0531-58187110 58187115 58187117

田康益农,打造“绿色健康餐桌”知名品牌,让百姓吃上放心菜,将绿色安全营养健康送到千家万户!此次“健康蔬菜进万家,民生关怀行动”是由田康益农发

起,旨在打造“从农田基地直供到餐桌”,将绿色无公害,天天新鲜的蔬菜送到百姓家,从而保障会员的安全饮食,健康饮食!目前田康益农定制年卡会员数量已经

超过3000户,为了让更多的人得此民生关怀,同时推广品牌,田康益农一美东绿色蔬菜基地现针对55岁以上的泉城市民,凭有效身份证件,只要电话报名,经审核成功,

即可免费获得价值38元绿色无公害健康蔬菜一份,共300份,按报名先后顺序,优先报名优先领取,已申领者请勿重复报名。